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énoncé

Les expressions suivantes peuvent-elles être la forme canonique d’une
fonction fdu second degré ? Si oui préciser a, α et β.

1 f1 (x) = x2 + 3

2 f2 (x) = (x− 1) + 2

3 f3 (x) =
(
x+
√
5
)2

4 f4 (x) = (x+ 1)2 − (x− 2)2
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correction

1 f1 (x) = x2 + 3

La forme canonique d’une fonction du second degré est de la forme
a(x− α)2 + β

f1 (x) = x2 + 3 = (x− 0)2 + 3

C’est une forme canonique avec a = 1, α = 0 et β = 3.
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correction

1 f1 (x) = x2 + 3

La forme canonique d’une fonction du second degré est de la forme
a(x− α)2 + β

f1 (x) = x2 + 3 = (x− 0)2 + 3

C’est une forme canonique avec a = 1, α = 0 et β = 3.
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correction

1 f1 (x) = x2 + 3

La forme canonique d’une fonction du second degré est de la forme
a(x− α)2 + β

f1 (x) = x2 + 3 = (x− 0)2 + 3

C’est une forme canonique avec a = 1, α = 0 et β = 3.
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correction

2 f2 (x) = (x− 1) + 2

f2(x) n’est pas du type a(x− α)2 + β puisqu’il n’y a pas de carré, ce
n’est pas une expression du second degré.

f2(x) ne peut pas être la forme canonique d’une fonction du second
degré.
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correction

2 f2 (x) = (x− 1) + 2

f2(x) n’est pas du type a(x− α)2 + β puisqu’il n’y a pas de carré, ce
n’est pas une expression du second degré.

f2(x) ne peut pas être la forme canonique d’une fonction du second
degré.
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correction

3 f3 (x) =
(
x+
√
5
)2

f3(x) est du type a(x− α)2 + β avec a = 1, α =
√
5 et β = 0.

f3(x) est la forme canonique d’une fonction du second degré.
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correction

3 f3 (x) =
(
x+
√
5
)2

f3(x) est du type a(x− α)2 + β avec a = 1, α =
√
5 et β = 0.

f3(x) est la forme canonique d’une fonction du second degré.
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correction

4 f4 (x) = (x+ 1)2 − (x− 2)2

f4(x) n’est pas du type a(x− α)2 + β

Ce n’est pas la forme canonique d’une fonction du second degré.
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correction

4 f4 (x) = (x+ 1)2 − (x− 2)2

f4(x) n’est pas du type a(x− α)2 + β

Ce n’est pas la forme canonique d’une fonction du second degré.
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